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Zápis z jednání školské rady ze dne 13. 3. 2018


Přítomni: o. P. Stefan, M. Krupová, J. Komoňová, E. Hlavica, L. Denk, P. Kotrady, R. Lev, E. Štefková, Z. Bořutová, M. Ševčík

H. Mikušek, jako host

Omluveni: L. Haiker, V. Žilinský, N. Škorňa


Program:

1. Nové informace ohledně Dětské skupiny
2. Nové informace ohledně stěhování školy
3. Dotazy, různé


Ad1) Po přivítání na prvním setkání v roce 2018 a omluvení nepřítomných předala M. Krupová slovo Z. Bořutové, která informovala všechny přítomné o nových faktech v souvislosti s dětskou skupinou:
Úplné ukončení stavebních prací a kolaudace prostor na ul. Máchova, kam se sestěhuje stavební učiliště, je plánováno na 02/2019. Mgr. Mikuláštíková, řed. SPŠS ale tím pádem nemůže uzavřít s provozovatelem DS smlouvu na dva roky, což není dobré. Je potřeba zjistit, zda může Rada Kraje projednat na svém zasedání tento problém. Bylo by ideální, když Rada Kraje odsouhlasí, aby prostory na ul. Komenského byly pro DS k dispozici min. na ty dva roky (po dobu trvání projektu).
L. Denk je pověřen učinit kroky v tomto směru a zkusí prosadit na jednání Rady Kraje tuto věc.
K dispozici je již metodická příručka = tzv. „kuchařka“ ke zřizování a provozu DS s konkrétními povinnostmi a termíny, které je třeba dodržet. (Přeposláno vedení ZŠ Salvátor.) Představa organizace provozu DS: viz příloha: informativní dopis rodičům, který dostali žáci ve škole prostřednictvím třídních učitelů. 
Je již taky dohodnuto s panem Jedličkou, jak bude probíhat jeho pomoc a intervence jako projektového manažera. 
Posléze se mohou i třeba žáci školy zapojit do hlasování o názvu pro vznikající DS. Návrhy: Kulihrášek, Rybičky, Studánka, Heřmánek, Hvězdička. 

Prostory pro DS si byli prohlédnout E. Štefková, Z. Bořutová, H. Mikušek, M. Krupová a paní arch. Vráželová. Spolu s panem Urbanem, zástupcem SPŠS, diskutovali nad stavem místností pro DS a následně též všech prostor pro event. stěhování celé ZŠ Salvátor. 
Prostory v přízemí jsou pro zřízení DS dostačující, ale budou každopádně vyžadovat dost úprav. Patrně celou částku, určenou k tomu účelu z projektu, a dost možná o mnoho víc. 


Pan Denk navrhl obrátit se též na pana Vanducha a navázat na dosavadní spolupráci se školou. Sám jej oslovil telefonicky ihned a byla dohodnuta schůzka s vedením ZŠ Salvátor.

Ad2) Otázka vlastnictví budovy a provozu v ní. Rýsují se fakticky tři možnosti:
1) Budovu odkoupí farnost (na úvěr) a škola bude farnosti splácet
2) Budova zůstane nadále v majetku Kraje, který bude hradit i nutnou rekonstrukci, naše škola se do budovy přestěhuje a bude splácet kraji.
3) Budovu budeme mít v dlouhodobém pronájmu a budeme se podílet na rekonstrukci.
Bavíme se ovšem stále jen o vlastnickém vztahu k budově, ne o rekonstrukci.
Každá varianta je vzhledem k odhadům částky na nutnou rekonstrukci – budova je téměř v havarijním stavu, jak řekl pan Urban, které se pohybují od 40 do 80mil.korun, skoro nereálná. 
Bez velké pomoci a finančního krytí ze strany arcibiskupství v podstatě nejsme schopni na tuto budovu dosáhnout. 
Jsme závislí na informacích, které vycházejí z jednání KRAJ a ZŘIZOVATEL a jaké nám zřizovatel poskytne. Zatím ale jsou všechno jen úvahy a spekulace.

Ad3) Dotazy
R. Lev – Jak se dále pracuje s tím, že jsme zakázali žákům v době postní používat mobil. 
(Celkem se na toto téma rozvinula živá diskuse.)
M. Krupová upozornila na plánované školní akce, pochválila žáky za průběžné skvělé výsledky v rozličných soutěžích od matematických po výtvarné. 

Další setkání bude dle potřeby, nejpozději v červnu 2018.


Zapsala
Magda Krupová
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